
Jabolko in zobna ščetka
Dne 7. aprila, na 33. svetovni dan zdravja, je občinska organizacija

Idečega križa Ljubljana Center skupaj z zvezo prijateljev mladine
mpravila posvet o preventivnem zobozdravstvenem varstvu otrok v
ašl občini. Posveta so se udeležili vsi, ki neposredno delajo z
ladimi, kot tudi tisti, k! skrbe za njihov zdrav razvoj: vzgojitelji
zgojnovarstvenih zavodov, pedagoški delavd iz osnovnih šol in
•rokovnjaki s področja zobozdravstva.
Najprej sta spregovorila dr. mag.
ejčeva ia dr. Arnež, ki sta opozorila,
a zobna gniloba ogroža celotno našo
opulacijo. Raziskave so, na primer,

»okazale, da je pri skoraj 30 odstotkih
otrok, starih dve leti, opaziti okvare
zob.

V občini Center imamo dobro razvit
zobozdravstveni program v obliki ku-
rative, zelo razvito zobozdravstveno
mrežo in dobre zobozdravstvene ka-
dre v vrtcih in šolah. Vendar.pa vse to
še ni dovolj. V prihodnje je namreč
potrebno doseči - in za to so odgovor-
ni tako starši kot vzgojitelji oziroma
pedagogi - da bo dobil odraščajoči
otrok pravilen odnos do čuvanja last-
nega zdravja. Čiščenje zob bo s pravil-
nim vzgojnim delom prešlo otroku v
zavest, in na ta način bo lahko ohranil
zdrave zobe.

Na posvetu so opozorili, da je vzrok
za večino zobnih okvar neustrezna
prehrana. Preveč je sladkorja in leplji-
vih snovi. Na drugi strani pa je pogost-
no tudi nepravilno čiščenje zob. In
prav bi bilo, da bi si tako mladi kot
tudi starejši pridobili navado, daje po-
trebno za zdrave in čiste zobe vsak dan
pojesti vsaj eno jabolko.

Poudariti je treba, da se Rdeči križ
že vsa povojna leta uspešno vključuje

v zdravstveno preventivno dejavnost.
S svojo aktivnostjo želi prosvetliti de-
lovne ljudi, občane in mladino, da bi
znali varovati in ohraniti svoje zdravje.
Poleg raznih posvetovanj, poljudnih
zdravstvenih predavanj, tečajev prve
pomoči in nege bolnika izdaja tudi ko-
pico raznih publikacij.

S področja zobozdravstvene preven-
tive za najmlajše so lani izdali knjižico
avtorja dr. Zorana Arneža »Zajček
zobke brusi«, kjer pisec otroke na za-
nimiv in poučen način uvaja v temelj-
no abecedo ustne higiene. Prav tako je
Rdeči križ za najmlajše založil tudi
kartonček, s katerim bodo poslej obi-
skovali zobozdravnika. Na njem bodo
poleg osebnih^ podatkov zabeležena
tudi popravila zob. In nazadnje, če-
prav ne najmanj pomembno, je treba
zapisati, da Rdeči križ'ob sprejemu
otrok med mlade člane Rdečega križa
daruje zobne ščetke, ki jih otroci shra-
nijo v razredih, da bi si po malici oči-
stili zobe.

Vsa ta bogata dejavnost Rdečega
križa pa je naravnana k enemu same-
mu cilju - spoznati, da zobozdravstve-
nih problemov ne rešuje samo zobna
ambulanta, ampak je potrebna široka
preventivna dejavnost že doma, v
vrtcih in šolah. Miro Petek


